NEWS RELEASE

각위



2021년 4월 7일 SBI레밋 주식회사

SBI레밋, UnionPay International과 국제송금사업 업무제휴 ~중국 송금을 더욱 편리하게~

종합 핀테크 솔루션 기업인 SBI FinTech Solutions 주식회사의 자회사로 국제송금서비스 사업을 영위하는 SBI레밋 주식회사(본사: 도쿄도 미나토구, 대표이사: 안도 노부오, 이하 「당사」)는, 중국 송금 편의성 향상을 위해 세계를 리드하는 글로벌 카드사인 UnionPay International Co., Ltd.(본사: 중국 상하이시, 대표: 차이지엔보, 이하 「UPI」)와 업무제휴계약을 체결하였음을 알려드립니다.







당사는 중국 대상 송금서비스로 은행 계좌이체 및 캐시픽업 서비스를 제공하여 왔으나, 이용자가 많은 은행 계좌이체 서비스에서 수취인의 즉시 입금 수요가 높아짐에 따라 중국에서 1인 1매는 보유할 정도로 대중적인 UnionPay 카드 계좌로의 직접 송금을 통해 고객만족도 향상에 기여할 것이라 판단하여 본 제휴를 체결하게 되었습니다.

본 제휴를 통해, 당사 고객은 UPI의 국제송금서비스 Money Express를 이용하여 중국공상은행, 중국은행, 중국건설은행, 중국농업은행, 교통은행, 중국광대은행, 화하은행 등 중국 국내 21개 은행의 UnionPay 카드로 실시간 송금이 가능해집니다.

당사는 앞으로도 해외 금융기관과의 제휴를 통해 안전하고 편리하며 쾌적한 송금서비스를 제공하기 위해 노력하겠습니다.

■ UnionPay International 개요

UnionPay International 는, UnionPay 의 글로벌 비즈니스 전개와 서포트를 담당하는 자회사입니다. UnionPay 카드는 전세계 2,400 여개 회원사와 제휴를 통해 68 여 개 국가 및 지역에서 발행되고 있으며 총 발행매수는 90 억장 이상입니다. 또한, UnionPay 카드는 180개 국가 및 지역의 5,500 만개 가맹점에서 이용되고 있습니다. 세계 최대 발행매수를 자랑하는 UnionPay 카드는 카드 보유자에게 편리하고 안전한 고품질 글로벌 결제서비스를 제공하고, 해외카드 보유자와 가맹점에도 편리한 현지화서비스도 제공하고 있습니다.

■ 국제송금 취급 중국 본토 은행

- ·중국공상은행 (Industrial and Commercial Bank of China Limited)
- ·중국은행 (Bank of China)
- ·중국건설은행 (China Construction Bank)
- ·중국농업은행 (Agriculture Bank of China)
- ·교통은행 (Bank of Communications)
- ·중국광대은행 (China Everbright Bank)
- ·화하은행 (Hua Xia Bank)

- ·호남농촌신용조합 (Hunan Rural Credit Cooperative)
- ·청해농촌신용조합 (Qinghai Rural Credit Cooperative)
- ·광동농촌신용조합 (Guangdong Rural Credit Cooperative)
- ·하남농촌신용조합 (Henan Rural Credit Cooperative)
- ·내몽골은행 (Bank of Inner Mongolia)
- ·절강농촌신용조합 (Zhejiang Rural Credit Cooperative)
- ·우한농상은행 (Wuhan Rural Commercial Bank)

·하얼빈은행 (Harbin Bank)

·산서농촌신용조합 (Shanxi Rural Credit Union)

·상하이은행 (Bank of Shanghai)

- ·하이난은행 (Bank of Hainan)
- ·복건농촌신용조합 (Fujian Rural Credit Cooperative)
- ·광서북부만은행 (Guangxi Beibu Gulf Bank)

·임상은행 (Linshang Bank)

<당사 개요>

회사명 : SBI레밋 주식회사

소재지 : 도쿄도 미나토구 롯폰기 1-6-1

설 립 : 2010년 8월

대표자 : 대표이사 안도 노부오

자본금 : 5,000만엔 사업내용 : 국제송금사업

URL : https://www.remit.co.jp/

<UPI 개요>

회사명: UnionPay International Co., Ltd.

소재지 : Building B, Poly Plaza, No.6 Dongfang Road, Pudong New District, Shanghai, China

설 립 : 2012년

대표자 : Chairman, Cai Jianbo 사업내용 : International card scheme

URL : https://www.unionpayintl.com/kr/

【본 건에 관한 문의】

SBI FinTech Solutions 주식회사 TEL: 02-2038-2791 Email: ir@sbi-finsol.co.jp